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Comunicat referitor la știrea cu titlul ”Peste 300 de cărășeni vor fi concediați colectiv”, publicată 
de site-ul www.caon.ro în data de 14.05.2025 
 

UCMH va angaja 20 de oameni și va reorganiza 31 de posturi de conducere 

 

Reșița, 15 mai 2025 – Conducerea Uzinei de Construcții Mașini Hidroenergetice SRL (UCMH) respinge 
categoric informațiile publicate de site-ul www.caon.ro, în data de 14 mai 2025, potrivit cărora, 41 
de salariați ai Uzinei ar urma să fie concediați, anunțând că, de fapt, va angaja 20 de oameni și va 
reorganiza 31 de posturi de conducere, mai exact de șefi de birou, care vor ocupa de acum înainte 
posturi de execuție în echivalent.  

Concret, în perioada imediat următoare, UCMH va înființa 9 noi locuri de muncă și va ocupa 11 
posturi vacante, angajând în total 20 de oameni. În plus, pentru o corectă informare a opiniei publice, 
compania a luat decizia de a reorganiza 31 de posturi de conducere, mai exact de șefi de birou, care 
vor ocupa de acum înainte posturi de execuție în echivalent. 

Toate aceste decizii au fost luate de managementul companiei UCMH pentru realocarea resurselor și 
optimizarea unor procese interne, reorganizarea desfășurându-se cu respectarea strictă a legislației 
în domeniu și în deplin acord cu partenerul de dialog social. 

Pentru a respecta obligațiile legale, UCMH a transmis notificarea prevăzută de Codul Muncii privind 
posibilitatea unei concedieri colective, ca parte a procedurii formale de reorganizare. Subliniem cu 
fermitate că aceasta a fost o măsură pur procedurală și nu exprimă în niciun caz o decizie de 
concediere colectivă. 

Regretăm interpretarea eronată a procedurii legale ca fiind o decizie definitivă de concediere și 
invităm mass-media și instituțiile publice interesate să consulte în permanență pozițiile oficiale ale 
companiei pentru informații exacte și verificate, care sunt publicate pe site-ul ucmh.ro. 
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